

El Primero de Mayo y nuestros neocomunistas

Alguien ha dicho irónicamente de nuestros neocomunistas que llevan a la defensa de sus puntos de vista a tal exageración que resultan más papistas que el papa. Y, con efecto, el juicio no deja de ser un acierto.

El día 7 del mes actual se reunieron las Directivas de la Casa del Pueblo de Madrid para acordar la forma en que este año habrá de celebrarse el Primero de Mayo.

Al tratarse de los puntos que habían de ser objeto de afirmación de principios y de reclamación a los Poderes públicos, surgieron los neocomunistas con sus peculiares razonamientos.

La representación del Comité de la Agrupación Socialista Madrileña, después de hacer constar que el Partido no había dado aún sus normas para las reclamaciones del Primero de Mayo, y en vista de la premura del tiempo, expuso a las Directivas una propuesta de los manifiestos que debían figurar en el Manifiesto, y que eran los siguientes:

- Socialización de los medios de producción y cambio.
- Normalización constitucional.
- Supresión del ejército permanente, armamento general del pueblo y cesación de la guerra de Marruecos.
- Internacionalización de las primeras materias.
- Intervención de los organismos obreros, por medio de sus representaciones, en la dirección de las industrias.
- Cumplimiento de la legislación social, promulgación de los proyectos reclamados por nuestra organización y extensión de sus beneficios a todos los trabajadores de ambos sexos.
- Reconocimiento de la República de los Soviets.
- Y a propuesta de uno de los compañeros presentes se añadió la protesta contra el proyecto del actual ministro de Gracia y Justicia, reformando varios artículos del Código penal.

Ante estas propuestas, los neocomunistas dijeron que todo ello era ridículo, y que lo único eficaz y revolucionario era hacer solamente una reclamación: la relativa al reconocimiento de la República rusa.

Discutido el asunto, con sus tres turnos en pro y tres en contra, por mayoría de votos fué aprobada la propuesta del Comité de la Agrupación.

E inmediatamente los neocomunistas realizaron una de esas retiradas estratégicas a que nos van acostumbrando.

Al día siguiente de esta reunión de Directivas, en EL SOCIALISTA, y con

toria del Socialismo en todos los países. Llegará por fin el día en que ningún hombre pensará en explotar a sus compañeros ni en su propio país ni fuera de él. Solo entonces la paz del mundo será segura.

El discurso de Lédébou en la Conferencia de Viena más bien consagrado a la defensa de la Unión de Viena. Dijo que el I. L. P. era de los partidos ingleses el más próximo al Partido Socialdemócrata independiente alemán, debiéndose unir en la Unión de Viena para una acción común. La segunda Internacional se había desbaratado al principio de la guerra, y era inútil resucitar sus trozos dispersos. La Internacional de Moscú reclama que «la es la Internacional; pero los partidos de Viena lo niegan.

El método para llegar a la revolución socialista se debe decidir por los socialistas de cada país. Los independentes alemanes rechazan toda preparación artificial para la fuerza, esta es, la deliberada creación de perturbaciones en orden a producir más y más disturbios, que crean revolución, contrarrevolución, y otra vez contrarrevolución. Las circunstancias pueden hacer que surja lo que la fuerza no. Al principio de la guerra, los independentes alemanes adoptaron el criterio del I. L. P. contra el empleo de la fuerza. Intentaron hacerse una base, por medio de la propaganda, con folletos, periódicos y discursos. Vivieron en el reino del terror por cuatro años. Por último, llegaron a la conclusión de que debían emprender una acción para derribar al Gobierno alemán, aunque fuera por la fuerza, si era necesario.

Tras la ruptura militar, aploraron a la fuerza. Se declaró una huelga general, y los trabajadores marcharon al centro de la ciudad y echaron abajo la estatua de los militares y la policía. La Monarquía se derribó y se estableció la República. ¿Dónde está la razón y dónde el error?

Se refirió también Lédébou a la intención de von Kapp. Al llamamiento de los Partidos Socialistas en Berlín, los trabajadores tomaron las armas y derrotaron a los militares. ¿Dónde está la razón y dónde el error?

Dijo que confiaba en que el Independent Labour Party obraría de un modo

DESPUES DEL CONGRESO

Manuel Vigil opina que los socialistas asturianos permanecerán fieles al Partido

Ayer llegó a Madrid nuestro querido amigo el veterano socialista asturiano Manuel Vigil. Al estrecharle la mano, nos hemos apresurado, como es natural, a pedirle impresiones sobre el efecto que la sesión ha producido en Asturias.

Con la amabilidad de sí proverbial, Vigil se ha prestado a satisfacer nuestros deseos.

—¿Qué efecto—hemos preguntado a nuestro amigo—produjo en Asturias la noticia del acuerdo del Congreso del Partido, favorable a los reconstructores?

—Es difícil la contestación con acierto. En el círculo de los compañeros amigos que yo más frecuento era de profunda pena por las derivaciones que pueda venir en las no muy nutridas filias socialistas, no solamente por lo que a toda España afecta, sino también, y principalmente, por lo que a Asturias se refiere.

—¿Cree usted que en Asturias habrá división?

—No sé las proporciones que alcanzará; pero seguramente no dejará de haberla.

—¿Con qué fin cree usted que irá la masa del Partido en su región?

—Yo espero que se quede en el Partido.

—¿Qué fundamento tiene para ello?

—Además del espíritu razonador y frío en general de los asturianos, aunque no niego que algunas veces tengan sus arrebatos, impulsados por cuestiones de momento, tengo presente lo ocurrido para la celebración del último Congreso de la Federación Socialista asturiana.

Signo lapersecución Los neocomunistas

Contra un profesor socialista

MONTIJO, 22.—Por orden gubernativa, que consideramos arbitraria, se ha obligado a nuestro correligionario el profesor socialista Hacerío Almeida a trasladarse a Mérida, haciéndole víctima de injustificada persecución.—Zamoraco, por la Federación local.

El podríu caciquil resulta omnipotente, según lo demuestran hechos como el que se denuncia en el anterior telegrama comunicándonos un atropello más de la consuetudina serie de que se hace víctima al profesor socialista de Don Benito.

La minoría parlamentaria dedicará al asunto la debida atención, insistiendo cerca del Gobierno para que cese una persecución que responde tan sólo a un sentimiento de rencorosa venganza caciquil contra quien descubrió sus malas artes en el Municipio de aquella población.

EL INGRESO EN LA TERCERA INTERNACIONAL

—¿No acordó la mayoría pedir el ingreso en la Tercera Internacional?

—La mayoría de delegados, sí; de los afiliados, no se sabe, y tengo motivos para creer que no.

—¿Se pueden conocer éstos?

—Los que yo conozco, sí, y son los que voy a exponer. Al discutirse el orden del día y someter a votación lo de ir con la Tercera o con los reconstructores, en las tres Agrupaciones más numerosas, y en las afiliadas presentes en las respectivas asambleas, los votos reunidos a favor de la Tercera suman, aproximadamente, un 25 por 100 de los afiliados, habiendo ganado en todas las votaciones los terceristas por pocos votos. Y como trabajadores no indecible en todas las Agrupaciones los jóvenes socialistas, dándose de alta además bastantes de ellos en aquellas para ganar las votaciones en favor de la Tercera, es de presumir que pocos terceristas quedarán sin voto. Haciendo un cálculo de lo que pudo ocurrir en otras Agrupaciones de las que se hayan reunido, si no queremos caer en el defecto de la exageración, hemos de suponer que estarán entre 200 a 250 —y si hay exageración será por carta de más—los afiliados que decididamente se pronunciarán por la Tercera, sin que esto quiera decir que no pudiera haber algunos más. En el Congreso del Partido nuestros delegados votaron por más de mil constructores.

—¿Cuanto cree usted que será acatado el acuerdo del Congreso del Partido?

—Ya lo tenemos acordado, según habrán visto en el artículo que publicamos en «La Aurora Social», y en el que copiamos el acuerdo de nuestro Congreso provincial.

El Primero de Mayo en Madrid

Convocación urgente a las Directivas.

Habiendo sido llamada la Comisión organizadora del Primero de Mayo por la Dirección general de Seguridad, y para indicarle la necesidad de cambiar el itinerario de la Manifestación, y con objeto de dar cuenta de dichas gestiones, se convoca por las presentes líneas, con carácter de urgencia, a las representaciones de todas las Sociedades, para tomar los acuerdos pertinentes al caso, a una reunión, que se celebrará el próximo martes, 26, a las nueve y media de la noche, en el salón-teatro de la Casa del Pueblo.

Dada la importancia del asunto se ruega a todas las Directivas la más puntual asistencia.

Llamamiento a los delegados de orden.

Se ruega a las Juntas directivas de la Casa del Pueblo y Sociedades adheridas proceder a la mayor brevedad al nombramiento de compañeros delegados de orden para la Manifestación del Primero de Mayo, y que dichos delegados, provistos de su nombramiento, se personen en la secretaría número 8 de la Casa del Pueblo, durante los días 27 y siguientes, de ocho a diez de la noche, para recoger sus distintivos y dantes instrucciones.

LA COMISION ORGANIZADORA

El I. L. P. (Partido Obrero Independiente) y las reparaciones alemanas

La cuestión alemana era de gran importancia en la Conferencia del I. L. P. Estaba presente en la Conferencia Lédébou, presidente del Partido Socialdemócrata independiente en el Reichstag. Pronunció dos importantes discursos; uno en una gran manifestación pública y otro durante las sesiones de la Conferencia. En ambas ocasiones fué muy felicitado. El I. L. P., conocedor de su oposición a la guerra, hubiera recibido a Lédébou entusiásticamente aun cuando la opinión pública inglesa hubiera estado más indignada contra Alemania; pero el cambio de la opinión pública quedó ilustrado por el hecho de que asistieran a la manifestación muchos de aquellos que no pertenecían al I. L. P. y de que una oleación recibiera en ella una calurosa ovación y fuera escuchado tranquilamente cuando argumentaba contra las reparaciones pedidas por los aliados.

Lédébou dijo francamente que la minoría alemana debió haber votado contra los créditos de guerra desde el primer momento. Ellos se reprimieron para hacerlo sólo con la esperanza de conseguir una acción unificada en esta dirección más adelante. Declaró que la causa de la guerra estaba en el capitalismo, expresado en el imperialismo. Sería difícil encontrar—añadió—un imperialismo más estúpido y cruel que el alemán; pero al presente los mayores enemigos de la Humanidad son las clases gobernantes de los aliados victoriosos. La política de reparaciones de los aliados dañaría no solamente a Alemania, en sus clases trabajadoras, sino a las clases trabajadoras del mundo. Los socialistas alemanes han reconocido que todos los daños hechos a Francia y a Bélgica deben ser reparados, pero nada más que lo que sea humanamente posible. Si los trabajadores alemanes tuvieran que pagar todo lo que los aliados piden, tendrían que trabajar cuatro por horas suplementarias todos los días por más de dos años, y se traería la miseria a los trabajadores de Francia y de Inglaterra, que sufrirían la falta de trabajo, a causa de que las mercancías alemanas invadirían sus países, sin tener un beneficio en cambio.

Esperaba que los trabajadores del mundo le darían la razón en esta materia. Haciendo más fuertes la causa de que los patrones de Inglaterra y Francia eran más fuertes también. La presente política aliada arrastraría al pueblo alemán a la leura de renovar la guerra o a una alianza con Rusia. Los pueblos deben comprender que una nación está mejor, no cuando progresa ella sola, sino cuando progresa toda, y así, por lo visto

IMPORTANTE

EN EL NUMERO PROXIMO PUBLICAREMOS UNA RELACION DETALLADA DEL RESULTADO DE LA VOTACION DEL CONGRESO EXTRAORDINARIO DEL PARTIDO SOBRE LA CUESTION DE LA INTERNACIONAL

LA CUESTION DE MARRUECOS

SARAMPION PATRIOTICO

De fado de Tánger han llegado a las costas de nuestra península los ecos de los sonos de clarines que tocan alarma y anuncian la proximidad del zafarrancho. Hemos de prevenimos contra los accidentes de una próxima zafarrancho; pero nuestra previsión no será para entrar bien pertrechados en ella, sino para ofrecer una resistencia a enterrar en el terreno que locamente quieren algunos convertirla en campo de batalla.

La cuestión de Tánger, la aspiración de Tánger español, problema que ahora comienza a ser ojeado en el exterior, no puede ser agriado por exaltaciones, productoras de esa terrible dolencia que tantos daños nos ha causado, que tan escarmentados nos deba tener, y que se llama «sarampion patriótico».

Al Gobierno toca con urgencia dar la cara e imponer esas energías que aquí, en la península, desarrolla contra los trabajadores; imponerlas allí contra esa cuestión que lanza abiecciones en las que se habla de «imponer un saqueo de los agravios recibidos y las vergüenzas soportadas». Al Gobierno toca resolver rápidamente, para que calle la voz imprudente de ese abogado Alfonso Martínez, arregador de la colonia española en Tánger y caballero de lanza en ristre, que arroja el guante a Francia. Al Gobierno toca decir hoy mismo qué resoluciones ha tomado ya ante los sucesos de Tánger, y declarar que nuestro ministro en aquella ciudad, D. Francisco Serrat, ha sentido ya los efectos de una sanción a que se ha hecho merecedor por sus palabras de ultimátum, que dicen: «Mi misión ha terminado. Ahora tiene la palabra el comandante del Alfonso XIII».

Estas palabras del representante del Gobierno en Tánger, ¿has lanzado previamente autorizado? Hemos de suponer que han tenido por origen la exaltación improvisadora. Pero, aun así, en asuntos de índole tan grave, la improvisación por tal camino derivada es delito de castigo feroz, máxime habiendo de aplicarle un Gobierno que tan enamorado está de las energías y de las rapidez en los procedimientos.

¡Alto! Cuidado con las improvisaciones patrióticas. Ante ellas nos abrochamos la clase trabajadora, que es en suma la que paga los vidrios rotos, vidrios que se convierten en oro que va a estancarse en manos de negociantes. Los huesos del último labriego merecen sobradamente no sean tomados por juguete de ambiciosos o torpes. Y como siempre aconteció que decir patria es cubrir un descalabro, no se habé ahora tan vehementemente de la patria, y si refreivamente, y usando de los medios diplomáticos, y aprovechando los instrumentos de negociación que el internacionalismo ha comenzado a crear. A la Liga de naciones estudiamos.

Ya ve la clase trabajadora cómo cada día representa un problema que a ella le acecha para hacerla víctima. Ha de evitarse a todo trance que mientras disputamos vengan los perros de la fábula y se lleven la carne de los trabajadores. En la política interior y en la exterior no hay momento que no sea de peligro para nosotros. Discutamos; pero el máximo de nuestras energías no lo empleemos para causas inferiores o a las de nuestra justicia, que nadie ha de sustituirnos en ella, y si muchos elementos se conjuntan para aprovecharse de nuestras aparentes vacilaciones.

¡Alerta! El caso de Tánger no podemos dejar que sea una nueva cotona de espinas que haga a nuestras frentes sangrar.

Los bolcheviques

NO DEBEMOS COMBATIR A LOS BOLCHEVIQUES, SINO CONSIDERARLOS COMO HERMANOS DESCARRIADOS, QUE HOY SE ENCUENTRAN EN UN ESTADO DE CEGUERA, PERO A LOS CUALES NOS UNIREMOS EL DIA QUE HAYA DE EMPRENDESE UNA ACCION INTERNACIONAL COMUN

(Palabras de Longuet en la Conferencia de los reconstructores celebrada últimamente en Viena.)

Denunciados Los socialistas de Bilbao

EL SOCIALISTA de ayer fué denunciado por la publicación del artículo «Silencio, que pasa la roald».

Pronto van a denunciarnos hasta el título del periódico.

De nuestro colega «El Sol» reproducimos el telegrama que sigue:

BILBAO, 22.—En el Circulo Socialista se reunieron esta noche los afiliados al Partido para juzgar la gestión de sus delegados en el Congreso celebrado recientemente en Madrid.

Se dió cuenta de una carta de Pérez Soñis en la que anunciaba que no asistiría al acto por haber sabido que no comparecerían otros delegados. También se leyó una carta de Pérezagua excusando su asistencia por estar ausente de Bilbao.

La asamblea, no obstante, se celebró, y acordó, por una mayoría de 140 votos, separar del Partido a Pérez Soñis y Pérezagua.

La concurrencia fué muy numerosa.—C.

Nuestros militantes

Adhesiones al Partido

En junta general celebrada por la Agrupación Socialista de Puelbonuevo del Terrible para discutir la actitud que debíamos seguir en relación con el tema de la Internacional, se acordó por 33 votos aceptar el acuerdo de ingresar en la Internacional de los reconstructores.

Hubo dos votos a favor de la Tercera Internacional, pero los compañeros citados declararon que seguirían en nuestro Partido.

Se acordó por unanimidad enviar un saludo al luchador Pablo Iglesias, con la expresión de nuestra simpatía. (Viva el Partido Socialista Obrero Puelbonuevo del Terrible.—Por la Agrupación, Miguel Castuera, presidente.)

«Un ónde los Pa... los Socialis... tas para la... ción internacion...»

La Conferencia de los reconstructores

Imperialismo y Revolución.

FINAL DEL DISCURSO DE REMAUEL

Tampoco se puede dejar de tener en cuenta el pensamiento de Remauel...

Pero nosotros sabemos que esta política del miedo es funesta...

Mediante esto hay que devolver las posibilidades de desenvolvimiento político...

Otras cuestiones.

EL TITULO. LAS REPARACIONES. EL PRIMERO DE MAYO

Se acuerda que el título definitivo del Grupo internacional constituido en...

Entre otras resoluciones votadas, figura una de Mistrall, sobre las reparaciones...

La Conferencia ha estudiado las posibles consecuencias de las Conferencias de Londres y París...

Democracia norteamericana

Se propone expulsar de la legislatura de Nueva York al diputado socialista Solomon.

El senador Hr. Halpern, miembro de la legislatura de Nueva York...

Bajo el imperio de la libre democracia norteamericana...

Por dos veces consecutivas los mandatarios socialistas que el pueblo de Nueva York votara fueran brutalmente expulsados del Parlamento...

Noticias de Menorca

UN DEPORTADO HACIA BARCELONA. EL ARTICULO 29. EL PRIMERO DE MAYO. LA ESCISION DEL PARTIDO

Convenientemente custodiado por la guardia civil y esposado fuertemente...

Ha sido proclamado por el artículo 29, el artículo 29, el artículo 29...

El Comité de la Federación obrera de Menorca ha dirigido un llamamiento a los obreros...

se que el Socialismo francés, que la clase obrera francesa...

Para resolver los problemas, para influir sobre la reconstrucción total...

Otro Batten y Wallehead responder a Remauel: el deber socialista exige que los socialistas combatan...

Los intereses del proletariado y de la paz exigen el desarme de las organizaciones militares alemanas...

La Conferencia hace un llamamiento al proletariado internacional para que celebre una Manifestación con los mismos fines...

Alemania y los aliados

LAS PROPOSICIONES ALEMANAS

LONDRES, 22.—Lord Riddell ha telegrafado esta noche, desde Hythe...

«Telegrama del ministro de Negocios extranjeros de Berlín al embajador de Alemania: "Sirvase entregar inmediatamente a la siguiente nota al Gobierno británico..."»

«Alemania está persuadida en absoluto de que es ineludiblemente necesario para restablecer la paz económica en el Universo que los territorios devastados por la guerra sean reconstruidos.»

Mientras esto no quede hecho, habrá peligro de que los sentimientos de odio sigan existiendo entre las naciones interesadas.

En su consecuencia, Alemania se declara una vez más dispuesta en absoluto a cooperar a esa reconstrucción con todos los medios y toda la fuerza que dispone...

Ganarás el pan.

La aristocracia ya sirve para algo

LONDRES, 22.—Dicen de Constantinopla que gran número de personalidades rusas que viven en esta ciudad encuentran grandes dificultades para asegurar su subsistencia.

Generales y admirantes que formaban parte del ejército de Wrangel han vendido sus condecoraciones en subasta pública en el patio de Aghadjians, en Estambul.

En este mismo mercado muchas damas de la aristocracia rusa venden sus pieles, sus alhajas, sus "tabletes"...

El almirante Dickert, condecorado con la Legión de honor, ha tenido a satisfacción de poder encontrar un puesto de portero en la Cancillería francesa.

El general Miodachewsky, ex comandante de lanceros de Tsaritsa, hace trabajos de mozo de cuerda.

Un hijo de Sturmer, que fué primer ministro de Rusia, ejerce simples funciones de limpiabotas.

Son numerosos los aviadores y oficiales que se han convertido en camareros de hoteles. Muchas damas rusas venden flores y periódicos. La princesa Galitzin y otras sirven en los restaurantes.

Tocineros, salchicheros, limpiabotas, mozos de cuerda, cancheros, profesiones todas más honrosas y provechosas que las de distinguido "sportman" e intrépido caudillo, comienzan, forzados por las circunstancias, a dar un noble objetivo a su existencia.

La admirable Revolución rusa ha impuesto actividad al mandato bíblico de ganar el pan con el esfuerzo propio.

Siquiera sea en tan humildes menesteres, los aristócratas del zarismo se redimen ya del opio de una vida de vicio y holganza. Dudamos que en España servirán los aristócratas para desempeñar los oficios que en Constantinopla dan la noble ejecución del trabajo a los príncipes de Moscú.

Los conflictos ingleses

SE ESPERA LA SOLUCION

LONDRES, 22.—La crisis minera tiende a mejorar.

Esta mañana, Lloyd George ha aprovechado la presencia en Londres de los delegados de diversas cámaras para invitar a patronos y obreros a una reunión en el Board of Trade...

Los representantes mineros deben dar cuenta antes a la Conferencia de delegados de minas que se celebrará mañana.

Se cree, sin embargo, que las explicaciones dadas acerca de las nuevas proposiciones que el miércoles último hicieron los patronos han producido una impresión favorable en los representantes obreros.

Hay razones para esperar ahora que las negociaciones continúen hasta que se firme un Convenio.—C.

Esta mañana se declararon en huelga los obreros curtidores

Los obreros curtidores han abandonado hoy el trabajo en vista de que los patronos no atienden sus reclamaciones.

Las bases formuladas por estos huelguistas son las siguientes: aumento de los jornales en un 30 por 100 y de un 50 por 100 para las horas extraordinarias.

En caso de accidente de trabajo en domingo, los patronos vienen obligados a pagar el jornal íntegramente hasta la total curación del accidentado.

A los obreros curtidores se han unido los descarnadores de cueros, ascendiendo el número de huelguistas a 250.

Ante la unanimidad que estos camaradas manifiestan es muy probable que dentro de breves días este pleito sea resuelto en beneficio de los trabajadores.

Instituto de Reformas Sociales

REUNION DEL CONSEJO DE DIRECCION

La reunión del Consejo se verificó el día 11. Se abrió la sesión a las cinco menos cuarto de la tarde...

El señor director del Trabajo manifestó que se ha realizado una visita de inspección a la fábrica de caucho de que se habló en la sesión anterior...

En virtud de una consulta dirigida al Instituto por el ministro del Trabajo, acerca del proyecto de ley presentado al Senado...

El señor director del Trabajo manifestó que se deslució del proyecto lo referente a la enfermedad profesional...

Orden del día. CONTESTACION AL CUESTIONARIO DE LA CONFERENCIA DE GINEBRA

Este asunto, segundo del orden del día de la Conferencia, que trata de la adaptación al trabajo agrícola de los accionados de Washington...

1.º Reglamentación de las horas de trabajo. 2.º Medios de impedir el parto y de remediar sus consecuencias.

3.º Protección de mujeres y niños. 4.º Enseñanza técnica agrícola. 5.º Alojamiento y dormitorio de los obreros agrícolas.

6.º Garantía de los derechos de asociación y de coacción para los obreros agrícolas. 7.º Protección a los obreros agrícolas contra los accidentes, la enfermedad, la vejez y la pobreza.

PRIMER PUNTO.—REGLEMENTACION DE LAS HORAS DE TRABAJO

La Ponencia de la Sección Agrícola contesta al interrogatorio proponiendo la jornada de ocho horas, que es la vigente en España.

El Sr. Martín Alvarez dice que hay que proceder con gran cautela en materia de Convenios internacionales...

El Sr. Martín Alvarez dice que hay que proceder con gran cautela en materia de Convenios internacionales...

El Sr. Martín Alvarez dice que hay que proceder con gran cautela en materia de Convenios internacionales...

El Sr. Martín Alvarez dice que hay que proceder con gran cautela en materia de Convenios internacionales...

El Sr. Martín Alvarez dice que hay que proceder con gran cautela en materia de Convenios internacionales...

El Sr. Martín Alvarez dice que hay que proceder con gran cautela en materia de Convenios internacionales...

El Sr. Martín Alvarez dice que hay que proceder con gran cautela en materia de Convenios internacionales...

El Sr. Martín Alvarez dice que hay que proceder con gran cautela en materia de Convenios internacionales...

El Sr. Martín Alvarez dice que hay que proceder con gran cautela en materia de Convenios internacionales...

El Sr. Martín Alvarez dice que hay que proceder con gran cautela en materia de Convenios internacionales...

El Sr. Martín Alvarez dice que hay que proceder con gran cautela en materia de Convenios internacionales...

El Sr. Martín Alvarez dice que hay que proceder con gran cautela en materia de Convenios internacionales...

El Sr. Martín Alvarez dice que hay que proceder con gran cautela en materia de Convenios internacionales...

El Sr. Martín Alvarez dice que hay que proceder con gran cautela en materia de Convenios internacionales...

El Sr. Martín Alvarez dice que hay que proceder con gran cautela en materia de Convenios internacionales...

El Sr. Martín Alvarez dice que hay que proceder con gran cautela en materia de Convenios internacionales...

El Sr. Martín Alvarez dice que hay que proceder con gran cautela en materia de Convenios internacionales...

EL PRIMERO DE MAYO A nuestros corresponsales y suscriptores

Próximo el Primero de Mayo, y deseando publicar un número extraordinario dedicado a la Fiesta del Trabajo...

Las camaradas que no sean paqueteros de EL SOCIALISTA se servirán remitirnos, juntamente con la nota de pedido...

Las Cortes DESTERRADAS CONGRESO

Continuó MARTINEZ CAMPOS refiriéndose con virulencia a la actitud de ciertos políticos franceses...

LEMA contestó que se debe retirar la proposición que se discute, ya que el Gobierno está realizando un plan de negociaciones.

Se rectificó varias veces y quedó terminado el día.

Continuó después la discusión del proyecto de reforma del Código, pronunciando un interesante discurso el señor BARRIA.

El dictamen relativo a la fijación de las fuerzas del ejército para 1921-1922 lo combatió BALPARRA...

EZA contestó quitándole importancia a las manifestaciones de Balparda.

PRIETO destacó la extrema gravedad de lo que se ha denunciado...

LOYGORRI y EZA insistieron en la defensa del proyecto.

Loredo Aparicio contra matrimonio

LA FELGUERA, 22.—En la iglesia católica de esta localidad ha contraído matrimonio con una distinguida señorita el abogado del Sindicato minero, Loredo Aparicio.

Este enlace está siendo muy comentado entre los trabajadores...

Loredo Aparicio se distinguió en Asturias por sus campañas en defensa de la Tercera Internacional...

Sin comentarios.—C.

Revisión del Censo electoral

Conforme a lo prevenido en la vigente Ley Electoral, anualmente se procederá a la reificación del censo...

En cumplimiento de este precepto, la Junta municipal de este precepto...

Para facilitar esta labor, la Agrupación Socialista Madrileña tiene designada una Comisión electoral...

Se ruega a todos los trabajadores madrileños acudir a realizar esta revisión electoral...

Conferencia de Manuel Cordero

Se convoca a todos los trabajadores a esta conferencia, que se verificará hoy, sábado, a las nueve de la noche...

Dada la importancia de este problema, que afecta a todos los obreros...

M. Roca

El Sr. Roca, jefe de la Agrupación Socialista Madrileña, ha sido premiado en la Exposición Internacional de Bruselas de 1910.

Ron MULATA Cognac SERRES Anís COVADONGA

ESCUELA TECNICO-PRACTICA DE CHOFERS PARIS. MADRID. AUTOMOVIL Enseñanza rápida a cargo de ex profesores de la Escuela LA FRANCAISE de Paris.